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Umschulung und Fortbildung Online Unterricht
 

Online Unterricht - Umschulung und Fortbildung ()
Erfasste Fragebögen = 181

GlobalwerteGlobalwerte

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

1. Technische Ausstattung1. Technische Ausstattung

Steht Ihnen zu Hause eine eigene, ausreichende technische Ausstattung (private Geräte) zur Verfügung?1.1)

n=179Ja, durchgängig 76.5%

nur teilweise 20.1%

keine eigene Ausstattung vorhanden 3.4%

Haben Sie einen ausreichenden Internetanschluss?1.3)

n=179Ja 93.3%

Nein 6.7%

Wenn Sie eine technische Ausstattung von uns erhalten haben, sind Sie damit zufrieden?1.5)

n=57Ja 56.1%

Nein 43.9%

2. Lernumfeld2. Lernumfeld

Können Sie von zu Hause aufgrund ihrer häuslichen und familiären Situation gut am Homeschooling teilnehmen?2.1)

n=179Ja, durchgängig 68.7%

eingeschränkt 25.1%

nicht gut 6.1%

3. Unterricht & Betreuung3. Unterricht & Betreuung

Wie kommen Sie mit dem online Unterricht (z.B. über Skype, BigBlueButton) zurecht?3.1)

n=178gut 73.6%

weniger gut 24.7%

gar nicht 1.7%

Wie kommen Sie mit dem Arbeiten in Moodle zurecht?3.3)

n=175gut 84.6%

weniger gut 13.7%

gar nicht 1.7%
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Wie ist die fachliche Betreuung aus Ihrer Sicht insgesamt?3.5)

n=176gut 73.9%

weniger gut 19.9%

mangelhaft 6.3%

Würden Sie es auch unabhängig von der Coronapandemie befürworten, wenn zukünftig Anteile des Unterrichts über
Homeschooling angeboten würden?

3.10)

n=179Ja 68.2%

Nein 31.8%

Bitte geben Sie an, in welchem Bereich Sie an einer Bildungsmaßnahme teilnehmen.3.13)

n=181Fachangestellte/-r für Medien- und Informationsdienste 6.1%

Fachinformatiker/-in 16%

Verwaltungsfachangestellte/-r Fachrichtung Kommunalverwaltung 32.6%

Technische/-r Produktdesigner/-in 4.4%

Elektronik / Mechatronik 7.7%

Kaufmännische Berufe 24.9%

Metallverarbeitende Berufe 2.8%

Sonstige 5.5%


